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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e nove do mês de abril do ano dois mil e 

vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Décima Terceira (13ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano da 

Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de abril 

de 2024. Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e constatando-se haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, 

Resolução, eis que se encontram-se presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir Genuário (15), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (16) e Sônia Regina Rodrigues Módena 

(17); conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 
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no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Alexandre Cintra para que procedesse à 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à apreciação do 

Plenário as atas da trigésima segunda (32ª) Sessão Ordinária 

de 2023 e da sexta (06ª) Sessão Ordinária de 2024, realizadas, 

respectivamente, em 02 de outubro de 2023 e em 11 de março 

de 2024, as quais, depois de achadas conformes e aprovadas, 

foram devidamente assinadas pelos Vereadores Dirceu da 

Silva Paulino e Mara Cristina Choquetta, respectivamente, o 

Presidente e a 1ª Secretária. Colocadas a votos, em sessão de 

hoje, as atas foram aprovadas por todos os presentes. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa por meio de 

leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 51 de 2024 de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 040/2024, datada de 

25/04/2024, objeto do Ofício nº 040/2024, de igual data, 

“Dispondo sobre denominação de ruas e praça do loteamento 

denominado Residencial Campo Belo”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 49 de 2024, de autoria do 

Vereador Alexandre Cintra “Acrescentando o Parágrafo Único 

ao Artigo 26 da Lei Ordinária nº 6.051 de 27 de novembro de 

2018”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 

49 do Regimento Interno). Por questão de ordem, fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo 

que os requerimentos e as moções sejam lidos e votados em 

bloco. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

vereador foi aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 144/2024 - Assunto: REQUER CANCELAMENTO DA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA, AGENDADA PARA 08 DE MAIO, 

ÀS 18H45MIN, DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, APROVADA 

ATRAVÉS DO REQUERIMENTO 76/2024 COM O TEMA: 
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AUMENTO NA TARIFA DE ÁGUA E TROCA DE 

HIDRÔMETROS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 145/2024 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATAQUE DE ANIMAIS 

PEÇONHENTOS A CRIANÇA NA EMEB NELSON DAS 

NEVES, NA VILA DIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 146/2024 - Assunto: 

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE O 

PROCEDIMENTO EMPREGADO PARA O 

PROCESSAMENTO DAS SOLICITAÇÕES PRESENTES 

NOS REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES 

ENCAMINHADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 147/2024 - Assunto: Requeiro ao Exmo. 

Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações sobre a execução das 

emendas impositivas de autoria da parlamentar ora requerente, 

que foram destinadas para a saúde pública do município. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 

148/2024 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORE SITUADA NA RUA ANTÔNIO 

BIGELI (PRÓXIMO À PORTARIA DO CONDOMÍNIO 

SILVIA MATA) - BAIRRO JARDIM SILVANIA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 149/2024 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE O PLANO DE EMERGÊNCIA E 

COMBATE A INCÊNDIO DA CEMPI PROD. DIRCE A. J. 

LENHARI, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ MÁRIO 

BARROS MILANO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 150/2024 - Assunto: Requeiro ao Exmo. 

Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações e documentos sobre os 

novos pontos de ônibus que a administração pública 

municipal está instalando no município, bem como sobre o 

atendimento aos parâmetros necessários para garantir a 
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segurança e o bem-estar das pessoas, especialmente das 

pessoas com deficiência. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. 

A seguir, o senhor Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 

90/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR E EX 

VEREADOR JOSÉ MARIA FERNANDES DE ALMEIDA, 

CONHECIDO CARINHOSAMENTE COMO “COMPADRE 

JAÇANÃ”, OCORRIDO DIA 25 DE ABRIL DE 2024. 

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO, ALEXANDRE 

CINTRA E OUTROS. Moção Nº 91/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O 

E. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

– TCE/SP, QUE COMPLETARÁ 100 (CEM) ANOS DE SUA 

CRIAÇÃO NO PRÓXIMO DIA 06 DE MAIO DE 2024. 

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO E OUTROS. Moção 

Nº 92/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA DVANIRA BARBOSA 

GUARNIERI, AOS 84 ANOS, OCORRIDO EM 24 DE 

ABRIL DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA E 

OUTROS. Moção Nº 93/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR CLAUDINEI DA SILVA, 

OCORRIDO NO ULTIMO DIA 23 DE ABRIL DE 2024. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, 

SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA E OUTROS. 

Moção Nº 94/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O 

EMPRESÁRIO MOGIMIRIANO ULISSES GIRARDI PELA 

NOVA NOMEAÇÃO DE REPRESENTANTE LOCAL DO 

CIESP. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, GERALDO 

VICENTE BERTANHA. Moção Nº 95/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 
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COLÉGIO PENSE MACKENZIE DE MOGI MIRIM. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Colocadas a votos em 

sessão de hoje, as moções foram aprovadas, Em Bloco, por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 241/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, QUE SEJAM REALIZADAS OBRAS DE 

MELHORIAS NO SISTEMA DE ESCOAMENTO DE 

ÁGUAS PLUVIAIS DA AVENIDA DA SAUDADE 

(TRECHO DA ROTATÓRIA) BAIRRO TUCURA - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 242/2024 - Assunto: INDICAÇÃO 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

(LOMBADA) À RUA SANTOS DUMONT, PRÓXIMO AO 

N° 164, VILA BIANCHI. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação 

Nº 243/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO E TRÂNSITO DA RUA JOSÉ 

FALCETE, CRUZAMENTO COM A RUA ANTÔNIO 

BIGELI, BAIRRO JARDIM SILVANIA - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 244/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO OBRAS DE MELHORIAS NO 

SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA 

RUA ANTÔNIO BIGELI, BAIRRO JARDIM SILVANIA - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 245/2024 - Assunto: Indico ao 

prefeito, por meio da secretaria competente, que faça a troca 
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de lâmpadas nos postes que ficam na praça que fica em frente 

à EMEB Jorge Bertolaso Stella, no Parque do Estado II. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. Indicação Nº 

246/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

ANTÔNIO BIGELI (PRÓXIMO AO NUMERAL 305) - 

BAIRRO JARDIM SILVANIA – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

247/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

FONTUNATO BADAN, CRUZAMENTO COM A RUA 

ANTÔNIO BIGELI, BAIRRO JARDIM SILVANIA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 248/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO DA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO) - BAIRRO JARDIM HELENA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 249/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NOS BANCOS 

EXISTENTES E A INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS 

NA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO) - BAIRRO 

JARDIM HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 250/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 
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RETIRADA DE UMA PLANTA ESPINHOSA DA PRAÇA 

MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO) - BAIRRO JARDIM 

HELENA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 251/2024 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A 

IMPLANTAÇÃO DE “PLAYGROUND” NA PRAÇA 

TARCÍLIA ROSSI LONGATTO. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 252/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NO MURO DA EMEB 

PROFESSOR HUMBERTO BRASI, O MESMO TEM 

APRESENTADO SINAIS DE DETERIORAÇÃO EM 

ALGUMAS COLUNAS DE SUSTENTAÇÃO, O MURO 

ESTANDO NESTA SITUAÇÃO PODE TRAZER 

INSEGURANÇA E OFERECER RISCOS AOS ALUNOS, 

PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA, BEM 

COMO AOS PEDESTRES QUE UTILIZAM A CALÇADA 

DO LADO EXTERNO DA UNIDADE ESCOLAR, BAIRRO 

JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 253/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO ALTO DA ÁREA VERDE DO SISTEMA DE 

LAZER DIEGO RODRIGUES ARNIZAL “SHEREK” - 

BAIRRO NOVACOOP – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

254/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

QUE REALIZE URGENTEMENTE ROÇAGEM DO MATO 

NA EMEB NELSON DAS NEVES NA VILA DIAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 255/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 
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REALIZE LIMPEZA NA APP LOCALIZADA NA RUA 

FRANCISCO FERRETTI NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 256/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE ESTUDOS PARA O 

FECHAMENTO COM MURO OU CERCA VIVA DA APP 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS FRANCISCO FERRETTI 

E ANILTON FERREIRA NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.  A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofício nº 

003/2024, subscrito por Isabela Guardia, Presidente do 

COMDEMA, respondendo ao Presidente da Comissão de 

Justiça e Redação. Convite do CONSEG, Conselho 

Comunitário de Segurança de Mogi Mirim, subscrito por 

Jeferson Carlos Francisco, Presidente do Conselho, ao 

Presidente da Câmara Municipal, Sr. Dirceu da Silva Paulino. 

Resposta de Luiz Carlos Aceti Júnior, representante da 

Empresa VISAFERTIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

FERTILIZANTES ORGÂNICOS LTDA, referente ao 

Requerimento 93/2024. Respostas de Clara Alice Franco de 

Almeida Carvalho, Secretária de Saúde, referentes aos 

Requerimentos nºs 10, 11, 36, 37, 41 e 114 de 2024. Resposta 

de Larissa Rodrigues Vicente, Secretária de Suprimentos e 

Qualidade, referente ao Requerimento nº 92 de 2024. 

Respostas de Ana Lúcia Bueno Peruchi, Secretária de 

Educação, referentes aos Requerimentos nºs 20, 38 e 87 de 

2024. Respostas de Claudenir Donizete Zavarizze, 

Coordenador de Gerência Secretaria de Obras, e de Paulo 

Roberto Tristão, Secretário de Obras e Habitação Popular, 

referentes ao Requerimento nº 523 de 2023 e à Indicação nº 

415 de 2023. Resposta de José Leandro Bordignon Fogaça, 

Secretário de Mobilidade Urbana, referente ao Requerimento 

nº 601 de 2023. Resposta de Mauro Zeuri, Secretário de 

Finanças, referente ao Requerimento nº 32 de 2024. Ofício nº 

033/SMSP-SP/2024, subscrito por Luiz Carlos Pinto, 

Secretário de Segurança Pública, referente ao Requerimento nº 
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34 de 2024. Todas as correspondências foram lidas em 29 de 

abril de 2024. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência 

aos senhores vereadores interessados). Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 

facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os 

oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do 

Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, cumprimentando a Vereadora Mara pelo 

evento de Skate ocorrido na praça do Half, no domingo. 

Destacou que apenas os 17 Vereadores, o Prefeito e a Vice-

Prefeita passaram pelo escrutínio do voto popular, que ocorre 

a cada 4 anos, sendo isso um exemplo do que é democracia, 

porém, frisou que existem pessoas que subestimam o papel do 

Vereador e a representatividade popular. Reforçou que não irá 

aceitar nenhum funcionário comissionado tecnocrata que se 

coloque acima dos Vereadores, criticou pessoas que não 

entregam à altura enquanto o próprio Prefeito trabalha todos 

os dias da semana. Salientou que Vereadores e o Prefeito 

trabalham aos sábados e aos domingos, então alguns cargos 

comissionados não podem se acomodar, pois há a necessidade 

de respeitar a vontade popular e de cumprir uma agenda 

política. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório, dizendo que, hoje, recebeu um ofício dirigido ao 

Conselho Regional de Medicina (CRM) e a membros da Santa 

Casa, o qual pede o desligamento do corpo clínico. Fez a 

leitura da carta, dizendo que, após a empresa Doctor Medical 

RD assumir a gerência da maior parte das escalas médicas da 

Santa Casa, ela solicitou a rescisão unilateral dos serviços 

prestados por parte dos médicos, culminando na 

desorganização do corpo clínico, o que, por sua vez, fez com 

que o Diretor e a Vice-Diretora se demitissem. Reforçou que o 

corpo clínico é soberano dentro de um hospital, pois, sem ele, 

o atendimento fica sem coordenação. Lamentou o caminho 

que a Santa Casa está tomando e as perdas de pessoas muito 

técnicas e experientes. Fez uso da palavra a Vereadora Joelma 

Franco da Cunha, dizendo para imaginarem serem cegos ou 
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paralíticos nesse Município e serem acompanhados pelas 

associações AMU e POLEM. Comentou que, hoje, houve uma 

discussão na Secretaria de Saúde por terem cortado o 

transporte dessas pessoas; citou que há um contrato sobre 

transportes de pacientes num valor de R$ 6 milhões de reais, 

desse valor, R$ 2 milhões são gastos com 5 vans, sendo que 

duas delas estão paradas no pátio. Finalizou pedindo os 

comentários do Vereador Marcos Franco por ser um lutador 

nessa causa, além de ser motorista. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, dizendo que o Vereador 

João Victor ligou, em sua presença, para o Pedrinho, que 

garantiu que amanhã não será mais cortado o transporte de 

pacientes do AMU; salientou que são 10 pacientes, citando 

uma paciente que há anos necessita do serviço. Comentou que 

são 3 os pacientes deficientes que necessitam da Clínica 

POLEM. Reforçou que há tempos, quando necessário, pede 

ajuda a alguns Vereadores, não importando se é base ou 

oposição e até mesmo ao Prefeito, que o atende, entretanto 

criticou algumas pessoas que estão em cargos comissionados, 

pois deixam a desejar. Comentou que é muito triste ver cortar 

transportes da saúde, citando um caso de um paciente que ele 

precisou transportar e que o agradeceu muito, porém uma hora 

e meia depois ele faleceu; dizendo que é difícil não levar para 

o lado pessoal. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, sentindo muito pelo discurso do Vereador Marcos 

Franco, frisando que essas situações erradas deveriam ser 

resolvidas internamente. Destacou o evento MM Skate 

Festival, ocorrido no dia de ontem, citando que fazer eventos, 

mesmo sendo pequeno, dá trabalho e que nem tudo sai como 

planejado; destacou que tudo aconteceu com ajuda de muita 

gente, agradecendo ao Prefeito, ao Secretário Luiz Dalbo, à 

Secretaria de Turismo, à Vivian, à Grazi, às gêmeas, à 

Secretaria de Obras, representada pelo Tristão, à Secretaria de 

Serviços, à Secretaria de Saúde, ao SAMU, aos enfermeiros, à 

Secretaria de Comunicação, à Secretaria de Esportes, à 

Secretaria de Segurança, ao SAAE, aos amigos Felipe Cali, 

André Valença, Danilo Cunha, aos juízes e aos 
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patrocinadores. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo 

Cegatti, dizendo que enfim uma notícia boa, embora as faixas 

de restrição ainda estejam no Zerão, os holofotes estavam 

funcionando. Comentou que ainda não teve respostas sobre a 

USF Pederneiras, pois lá continua parado e sem atendimento; 

citou que fez a denúncia dia 11 de março e o pedido dia 12 de 

março. Frisou que até agora não achou a indicação feita a um 

munícipe, comentando que a Secretaria foi questionada sobre 

a indicação dele, porém foi dito que não há nada dele, 

lamentando a falta de respeito de alguns membros do Poder 

Executivo pelos Vereadores eleitos pelo povo. Criticou o 

asfalto de algumas regiões da cidade, pois está esfarelando. 

Fez uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira, dizendo sobre a situação do Jardim Cintra, 

explicando que a última parte era para ter sido feita, porém o 

tampão, no zerão, quebrou, tendo de ser trocado rapidamente 

por conta de riscos, mas já está para ser finalizado. Comentou 

que a família do Paulo conseguiu se reunir em torno do 

aniversário da mãe, que completou 96 anos. Salientou estar 

acompanhando o caso do tomógrafo, citando que a Saúde 

afirmou que o aparelho ficou parado por uma semana, 

contrariando a narrativa que dizia por 6 meses, e que os 

responsáveis técnicos já estariam resolvendo a situação. Fez 

uso da palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

dizendo que tem alguns repasses da Prefeitura para a Empresa 

Doctor Medical. Destacou que não é novidade que o corpo 

clínico da Santa Casa está sendo desmantelado, citando a 

dívida que ela tinha com encargos trabalhistas. Afirmou que a 

Santa Casa deveria se transformar num hospital municipal, 

dessa forma, o Poder Público administraria sem intervenções 

externas. Destacou os mais de R$ 2 milhões de repasse feito, 

sendo que as pessoas ficam mais de duas horas esperando 

ônibus no ponto, sem contar que reduziram as linhas e o 

quanto o cidadão paga para usar um serviço de má qualidade. 

Comentou que pediu uma resposta, em outubro de 2023, sobre 

o fechamento da unidade Neonatal da Santa Casa, recebendo a 

resposta de que os médicos haviam abandonado os plantões, 
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deixando o serviço sem atendimento. Finalizou questionando 

os motivos que levaram esse pessoal a sair da Santa Casa. Fez 

uso da palavra a Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, 

dizendo sobre a demora do atendimento no Pronto Socorro e 

sobre a questão na Santa Casa, onde instrumentadores 

cirúrgicos vêm sendo cobrados para terem registos no 

COREN, porém, diante da lei, isso não é exigido. Em seguida, 

cobrou respostas de seus requerimentos, pois ainda há 

requerimentos do ano passado não respondidos. Citou que o 

Posto de Saúde do Parque do Estado II ficou um tempo com 

falta de profissionais e agora ficarão alguns dias sem a parte 

da farmacêutica, prejudicando a população. Fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, dando uma nota zero para a 

administração de Mogi Mirim, ligando o Zerão, que anda 

largado e abandonado, à gestão Paulo Silva. Frisou que o local 

era para ser sinônimo de qualidade de vida, porém não é a 

realidade. Destacou que o local poderia ser mais atrativo, 

citando algumas cidades da região, e lamentou a dificuldade 

que é para se colocar um simples pedalinho no local. 

Comentou sobre o fato de um Vereador ter dito crise no 

governo Paulo Silva, porém lamentou o fato de agora virem à 

tribuna criticar o próprio ‘time’, ressaltando que o clima de ‘já 

ganhou’ do governo é o primeiro erro. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo sobre a Lei nº 

6.346, aprovada em 2021, que institui a campanha ‘maio 

laranja’, que enfrenta o abuso e exploração sexual de crianças 

e adolescentes. Frisou que essa Lei tem sido colocada em 

prática, pois, juntamente com a Vereadora Joelma, desde de 

sua aprovação, ambos se mobilizam para que essa Lei não caia 

no esquecimento; reforçou que se reuniram com os órgãos 

competentes para fazerem um evento histórico baseado na Lei, 

buscando a conscientização acerca do tema. Destacou que 

amanhã acontecerá a implementação de mais uma Lei de sua 

autoria, juntamente com a Vereadora Lúcia, lei essa que 

institui o posto de coleta de leite humano, sendo instalado nas 

dependências da Santa Casa. Fez uso da palavra o Vereador 

Luís Roberto Tavares, falando sobre o AMU, Associação 
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Mulher Unimed, que é um local que auxilia os deficientes 

visuais, reforçando que é um trabalho muito sério e que seria 

um erro deixar algumas pessoas sem esse atendimento. 

Comentou que um cidadão colocou fogo propositalmente 

próximo da linha férrea na Zona Leste, incomodando a 

população local com a fumaça; frisou que o corpo de 

bombeiros e, posteriormente, uma equipe da defesa civil 

apagaram o fogo; citou que, ao vir para a Câmara hoje, 

atearam fogo novamente num local da Zona Leste, o que 

demonstra que as equipes responsáveis devem estar cientes do 

problema e que um trabalho de conscientização deve ser feito 

junto à população, pensando, até mesmo, em como descobrir 

os responsáveis. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 19h51, conforme o disposto 

no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno 

vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o 

citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei Nº 41/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, 

POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

100.000,00". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social; de Defesa e Direitos dos Animais e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra a Vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena, dizendo que essa verba foi conseguida 

junto ao ex-Deputado Federal Ricardo Izar, com a finalidade 

de financiar a castração de animais na cidade. Fez uso da 

palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

lamentando a demora num assunto tão importante que é a 

castração dos animais. Comentou que assistiu a um vídeo de 
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uma pessoa abandonando um cachorro na estrada, frisando 

que, quando é pequeno, tudo mundo acha lindo, porém, depois 

que cresce, a pessoa abandona. Lamentou essa atitude e a 

lentidão para dar prosseguimento numa causa tão importante. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que 

presenciou até moradores de outras cidades virem pedir ajuda 

à Vereadora Sônia, parabenizando-a por fazer esse trabalho na 

causa animal. Fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares, dizendo que o pedido dessa verba foi feito faz muito 

tempo, na época em que o ex-Deputado ainda estava na ativa. 

Comentou ser positivo que a castração na cidade seja feita 

pelo Poder Público. Reforçou a importância da colocação 

desse projeto em prática e disse torcer para que chegue mais 

verba para isso. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 41/2024 foi aprovado por unanimidade. 2. 

Projeto de Lei Nº 42/2024, de autoria do PREFEITO 

MUNICIPAL, "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM, PELO PODER EXECUTIVO, A DESAPROPRIAR, 

AMIGAVELMENTE, ÁREA DE TERRENO QUE 

ESPECIFICA". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Obras Serviços Públicos e Atividades Privadas e 

de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, dizendo que o projeto busca 

desapropriar um terreno que fica na marginal do córrego Santo 

Antônio. Disse que há décadas era necessário que fossem 

resolvidas pendências com os proprietários do local e que 

agora isso chegou ao fim. Reforçou que a gestão do Governo 

Paulo Silva, por meio de muito diálogo, tem conseguido sanar 

os conflitos, buscando a melhor solução para todos. Colocado 

a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 42/2024 foi 

aprovado por unanimidade. 3. Projeto de Lei Nº 43/2024, de 

autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

SUPLEMENTAR, POR SUPERÁVIT FINANCEIRO DE 

2023, NO VALOR DE R$ 184.856,33". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social; de Defesa e Direitos dos 
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Animais e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, dizendo que esse 

Projeto de Lei está dividindo a emenda, conseguida junto aos 

Deputados Bruno Lima e Rogério Nogueira, em dois valores, 

destinados à causa animal da cidade. Salientou que a 

quantidade de valor destinada à causa era para não deixar 

nenhum animal esperando na fila, citando que o castra móvel 

da cidade só não está funcionando porque ele não obedeceu às 

regras do Conselho de Medicina Veterinária, faltando alguns 

ajustes a serem feitos para ser possível a sua utilização. Fez 

uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, dizendo 

sobre o Projeto de Lei, que tem uma verba conseguida pelo, à 

época, Vereador Palomino. Comentou que o castra móvel está 

parado, então há a necessidade hoje de viabilizar o uso dele. 

Finalizou parabenizando a Sônia e o Palomino. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando a Vereadora 

Sônia, não só pela luta em prol dos animais, mas também por 

ter citado o ex-Vereador Palomino. Reforçou que o castra 

móvel precisa ser colocado em prática, pois os Vereadores 

recebem muitos pedidos pelas redes sociais. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 43/2024 foi aprovado 

por unanimidade. 4. Projeto de Lei Nº 47/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, 

POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS NO VALOR DE R$ 164.908,44". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha, dizendo que essa é uma verba Federal que 

será utilizada no custeio e na contratação de professores para a 

banda Lyra, que é um projeto social que busca a inclusão 

social. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra, 

dizendo que o projeto busca destinar verbas para a contratação 

de professores temporários à banda Lyra, citando que o 

recurso é proveniente do FNDE, Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. Reforçou que o primeiro 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

16 

repasse não incluía um repasse para a contratação de 

professores, porém esse segundo repasse contempla. Salientou 

que o Projeto SER, dentro das escolas municipais, atinge 500 

alunos e, com a aprovação deste projeto, serão 

disponibilizadas mais 159 vagas. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, parabenizando o Carlinhos Lima pelo 

projeto social. Destacou que essas 500 crianças terão suas 

vidas transformadas por meio da arte e da música, criando 

uma luz no final do túnel para muitos. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 47/2024 foi aprovado por 

unanimidade. Por estão de ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os 

projetos em segundo turno fossem lidos e votados em bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador 

foi aprovado por unanimidade. Por questão de ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo 

que o Projeto de Lei Nº 35/2024 fosse votado em destaque. Na 

sequência, o Sr. Presidente explicou que já houve a votação 

para a votação em bloco, não podendo haver votação separada 

para esse projeto em questão. A seguir, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 20h29, reabrindo-a às 20h30, em 

seguida, deu ciência à Casa de que não consegue colocar os 3 

projetos para serem votados numa única votação, sendo 

necessário haver 3 votações. EM SEGUNDO TURNO, “ex-

vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 5. Projeto de Lei Nº 23/2024, de autoria da 

Vereadora MARA CRISTINA CHOQUETTA, "DISPÕE 

SOBRE ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS 

COM FIBROMIALGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

6. Projeto de Lei Nº 35/2024, de autoria do Vereador 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, "INSTITUI O ‘DIA 

MUNICIPAL DO CAPELÃO’ NO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 7. Projeto de Lei 

Nº 37/2024, de autoria do Vereador MARCOS PAULO 

CEGATTI, "INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O DIA DE COMBATE À 

ENDOMETRIOSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

17 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os projetos foram 

aprovados, Em Bloco, por unanimidade. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

cumprimentando a Secretaria de Esportes e alguns professores 

pela realização do espetáculo Peter Pan, no Clube Mogiano, 

reunindo alunas de escolas de danças do Tucura e da Zona 

Leste. Salientou que o espetáculo tem um viés de inclusão 

social, pois muitas crianças que lá estavam não têm condições 

de pagar por aulas de balés. Destacou, cumprimentando o 

Prefeito e a Secretária Maria Helena, que Mogi Mirim recebeu 

mais de 80 casas via CDHU, Companhia de Desenvolvimento 

Habitacional e Urbano. Finalizou agradecendo ao empresário 

dono do Ponto Novo por ter dado um novo carrinho de 

supermercado a uma pessoa que ajuda a cidade fazendo 

reciclagem. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, agradecendo, ainda falando do evento de Skate, 

aos patrocínios da CORTAG, em nome de Claudete, do bar do 

Tina, do Filipe Cali; agradeceu à Maria Helena; aos 

Vereadores João Victor, Cinoê, Lúcia; às Bandas Gasolinos e 

Literais RG Dele. Destacou um momento em que fez um 

desafio entre meninas da plateia, com a finalidade de 

estimulá-las a começarem a praticar o esporte, distribuindo no 

desafio 3 skates, doados por um ex-skatista. Fez uso da 

palavra a Vereadora Luzia Cristina Choquetta, dizendo ainda 

sobre o encontro com o Governador e a CDHU, a qual avaliou 

o espaço disponibilizado e confirmou que serão 88 casas. 

Comentou sobre a luta dela pelo Coreto, destinando parte de 

seu impositivo, sendo reinaugurado agora em maio; frisou a 

importância do espaço, que tinha risco de até de cair, sem 

contar as infiltrações. Criticou pessoas se intrometendo na 

obra, pois ela e o pessoal da cultura é que acompanharam toda 

a evolução e se importaram com as melhorias. Fez uso da 

palavra a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, reforçando 
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o convite feito pelo Vereador Ademir para verem o Posto de 

Coleta de Leite Materno, na Santa Casa, dizendo que, com a 

própria emenda impositiva, ajudou na compra de alguns 

assessórios, além de ter ganhado outros em forma de doação 

de empresários. Ressaltou que as mães terão um bom lugar 

para fazerem a coleta e doarem seus leites. Fez uso da palavra 

o Vereador Alexandre Cintra, dizendo que, na última Sessão, 

aprovou-se o requerimento nº 139/2024, o qual pede 

informações técnicas sobre a retirada do semáforo no 

cruzamento da Av. Adib Chaib com a Rua Campo Grande, 

dizendo que hoje aconteceu um acidente grave no local, 

lamentando a falta do semáforo do local. Comentou que o 

semáforo da Praça Rui Barbosa está a semanas sem funcionar, 

sem contar outras sinalizações urbano. Finalizou chamando a 

atenção do Secretário de Mobilidade Urbana, Leandro 

Bordignon, para não demorar a dar atenção a esse assunto e a 

responder o requerimento. Fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha, dizendo que, desde o início do 

Governo Paulo Silva, o CAPES IJ vem sendo desidratado. 

Salientou que, após isso, a gestão vendeu a terceirização de 

todos os CAPES, num montante de R$ 6 milhões, porém 

famílias continuam fazendo denúncia sobre o atendimento. 

Frisou que solicitou um requerimento e ficou preocupada com 

a resposta, pois há profissionais da área médica não 

qualificados para os serviços, citando que no local há pessoas 

com doenças graves e usuários de drogas. Salientou a situação 

da UTI neonatal, que não terminou, ouvindo as necessidades 

do local; comentou que recebeu o Conselho Regional de 

Medicina após um pedido de fiscalização para tomar 

providências e fazer as correções. Salientou que é importante 

também a manutenção dos espaços públicos, mas é importante 

também observar a Lei de Tombamento, causando estranheza 

quando se ouve que houve mudanças por acharem melhor. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

registrou a presença de Elaine Feliciano, representando o 

grupo Saúde pela Igreja Universal, sendo capelã formada e 

prestadora do serviço em Mogi Mirim. Destacou o projeto 
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aprovado que cria o dia do Capelão, reconhecendo e 

valorizando essas pessoas que realizam o trabalho, 

independentemente da religião. Destacou a importância desse 

serviço para as pessoas em momentos de angústia e dor, 

lembrando que o objetivo não é levar religião, mas sim 

conforto psicológico e auxilio espiritual. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, chamando a Vereadora Sônia para ficar 

ao lado dele enquanto fazia uso da palavra. Questionou quem, 

entre eles, não conhece alguém que está passando por um 

momento delicado, citando como exemplo a hemodiálise; 

frisou que, enfim, depois de muita luta, o centro de 

hemodiálise foi reformado, parabenizando a Vereadora pelo 

trabalho realizado. Agradeceu a gentiliza do Secretário de 

Mobilidade Urbana, Leandro Bordignon. Disse que 

acompanhou o replantio da grama no ‘Nias’, reforçando que a 

população da Zona Leste merece atividades esportivas e 

culturais e que, além da quadra, o campo de bocha deveria ser 

reformado. Ressaltou que é necessário haver investimento nos 

professores e nas crianças, assim como tem sido o 

investimento na banda Lyra, que é um excelente projeto. Fez 

uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, dizendo que 

esteve presente, no sábado, no Clube Mogiano, assistindo ao 

Espetáculo Peter Pan, parabenizando a Sejel e o Atacadão pela 

parceria envolvendo jovens da Zona Norte e da Zona Leste. 

Comentou que já assistiu a muitas Peças, lembrando a que 

envolveu o pessoal do Laranjeiras. Ressaltou que fará um 

ofício para fazer a mudança na própria sigla de PL para 

PODEMOS. Salientou o tanto de dinheiro que já foi perdido 

no Nias, pois a fiação e outras coisas são furtadas sempre que 

colocam, comentando que hoje pessoas moram no local e que 

é difícil manter a fiscalização. Fez uso da palavra o Vereador 

Dirceu da Silva Paulino, dizendo ao Vereador Luís Roberto 

que não troca nada sem autorização e pedindo para que seja 

enviado um ofício com esse pedido a ele. Comentou que, na 

semana passada, disse que deixaria o ‘pau torar’ entre os 

Vereadores, sendo questionado por alguns Edis sobre isso. 

Explicou que aquilo que importa é a produtividade da sessão; 
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se houver discussão políticas entre Vereadores, não irá 

interferir, pois cada um é responsável pelo o que diz no 

microfone. Destacou que ouviu Vereadores falando do quanto 

é bonito o ginásio do Clube Mogiano, porém, quando é falado 

de Mogi Mirim construir o próprio ginásio, ficam criticando; 

salientou que, quando ficar pronto, essas pessoas que criticam 

estarão lá com as próprias famílias, reforçou que isso é 

hipocrisia. Comentou que os outros problemas da cidade, 

como no Zerão ou na saúde, não podem ser impeditivos para 

que a cidade faça algo na área do esporte. Como não havia 

mais oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o 

Sr. Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor JOSÉ 

MARIA FERNANDES DE ALMEIDA, DVANIRA 

BARBOSA GUARNIERI, CLAUDINEI DA SILVA, 

AUGUSTINHO GOMES GONÇALVES. Nada mais a se 

tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 21h23, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  

 


